
Notulen VUP-vergadering 27-01-2022 
 
Aanwezig: RZ, WdM, LD, 
GvdB, IvD, ZvE, LE, JG, AM, EP, AvR, MvR, MS, KS, RTP 
 
Website: 
WdM vertelt dat het online gaan van de website wat vertraging heeft opgelopen, maar dat het 
resultaat er veelbelovend uit ziet. Zodra de website oline gaat (dit voorjaar) laten we het direct weten. 
De website zal bestaan uit een openbaar deel met de o.a. de ledenlijst en informatie over de 
klachtenprocedure (zie hieronder) en een niet-openbaar ledendeel voor bijvoorbeeld het zoeken naar 
intervisieleden of -groepen (zie hieronder) 
 
Contributie: 
LD: De contributie is in de afgelopen jaren steeds in het najaar geheven. Dit had te maken met de 
overname van het penningmeesterschap. 
Vanaf dit jaar zal de factuur voor de contributie in het eerste kwartaal worden rondgestuurd. Voor 
2022 is de contributie wederom 75 euro 
 
WVTTK: 
- de intervisiegroepen worden niet meer formeel gecoördineerd door het VUP-bestuur. Vragen naar 
een intervisiegroep worden nu nog wel aan het bestuur gesteld en intervisiegroepen geven ook nog 
aan het bestuur aan dat er plek is, maar omdat de inzet is om de VUP meer door en voor leden te 
maken is het plan dat we samen na gaan denken of er andere manieren zijn waarop we vraag en 
aanbod kunnen laten aansluiten (bijvoorbeeld via een prikbord op het besloten deel van de website) 
- het is vaak voor patienten en psychiaters niet helemaal duidelijk waar ze met hun klachten naartoe 
kunnen. Als je aangesloten bent bij de afdeling ZGP van de NVvP lopen de klachten via de 
klachtenfunctionaris. 
In de bijlage staat de informatie hoe de procedure loopt, zoals deze ook vermeld staat op diverse 
websites, waaronder de website van GvdB. 
 
Uitwisseling gedachten over ZPM/HONOS/Tarieven: 
 
Enkele woorden uit de woordenwolk "eerste indruk ZPM": 
valt niet tegen; beter declareren; meer factuurwerk; schrik; goed betaald; lijkt wel redelijk; nog geen 
overzicht 
 
Inventarisatie HONOS: 
De ervaring met afname tot nu toe is divers. Er zijn leden die ze bij iedereen hebben afgenomen en 
leden die er nog meer moeten beginnen. Op 1 juli moet voor iedereen in behandeling (dus ook 
mensen die al in behandeling waren voor 1 januari) een HONOS zijn ingevuld. 
 
Het is belangrijk om de zorgzwaarte door te laten wegen naar de hoogste zwaarte (voor ZGP zal de 
zwaarte m.n. in cluster 4 en 7 terecht komen). 
Om in het zwaardere cluster uit te komen is het vaak belangrijk om de voorgeschiedenis van ptn mee 
te laten wegen en dan heeft het de voorkeur om de hele HONOS af te nemen en niet slecht de 
dynamische variant. 
Er zijn nog veel vragen over welke tarieven door ons gedeclareerd kunnen worden voor welke 
verrichtingen. In het hele veld is dat nog niet uitgekristalliseerd en het laatste woord is er ook nog niet 
over gezegd. 
De NZa heeft de tariefdifferentiatie opgehangen aan het LKS, maar zorgverzekeraars hebben in hun 
contracten weer bepaalde voorwaarden staan (en aangepast). Binnen de Actiegroep ZGPaanZet is 
gewerkt aan criteria voor het normale (= hoog volgens o.a. sommige EPD's) psychiatertarief en een 
handreiking voor indicatie voor zorg door een ZGP (zie bijlagen met de nieuwste versies). Via de 
afdeling ZGP en NVvP is de inzet om die te gebruiken in de eigen praktijk en op termijn in de 
gesprekken met o.a. NZa en zorgverzekeraars. 
Laten we elkaar vooral op de hoogte houden en blijven via de actiegroep en de afdeling ZGP. 
 
 
Last but nog least: we hebben een datum voor een VUP-borrel gepland 
 



VUP-borrel 
Vrijdag 1 april vanaf 17:00 uur 
Lokatie: Centrum Vela, Homeruslaan 85 Utrecht 
(Voor mensen, die met de auto komen, is het voordeliger parkeren op de hoek Fockema Andreaelaan 
- Abstederdijk. 
Dan even via de Nicolaasweg doorsteken naar de Homeruslaan. 
 
We hopen velen van jullie dan weer live te zien! 
 
Met groet, 
 
René Zijlstra, Wouter de Meij, Cassandra Zuketto en Lisette Daenen (verslag) 
VUP-bestuur 


